
Legyen a hordóban kezdetben x liter bor. Az els® sapolás után x− 4 liter marad. A 4 liter vízzel való pótlás után

1 liter keverék bortartalma:

x− 4

x
liter. Így a második sapolás a hordóból 4 ·
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liter bor marad. Az újabb vízzel való pótlás után 1 liter keverékben
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liter. Ez a feladat szerint 2,5 literrel több a bor mennyiségénél:
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Meg kell keresnünk a kapott egyenlet gyökeit. Az egyenlet így alakítható:
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= 0.

Az egyenlet egyik gyöke x = 16, a másik két gyököt a másodfokú tényez® szolgáltatja. Mivel az így kapott egyenlet

diszkriminánsa negatív, az egyenletnek több valós megoldása nins.

Eredetileg tehát 16 liter bor volt a hordóban. Számolással ellen®rizhetjük, hogy a kapott megoldás valóban helyes.
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